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About Curriculum [The courses / syllabus taught
by me have a good balance between theory and…

18.5%

81.5% Strongly Agree
81.5%

Agree
18.5%

About Curriculum [The objectives of the syllabus
are well defined] NOT_FOUND

14.8%

77.8% Strongly Agree
77.8%

Agree
14.8%

Disagree
3.7%

About Curriculum [The books/journals etc.
prescribed / listed as reference materials are re…

40.7% 51.9%
Strongly Agree

51.9%
Agree
40.7%

Neither Agree nor
Disagree
7.4%

About Curriculum [The course / syllabus of the
subjects taught by me increased my interest, k…

25.9%

74.1% Strongly Agree
74.1%

Agree
25.9%

About Curriculum [The college has given me full
freedom to adopt new techniques / strategies o…

29.6%

70.4% Strongly Agree
70.4%

Agree
29.6%

About Curriculum [I have the freedom to adopt
new techniques / strategies of testing and asse…

22.2%

77.8% Strongly Agree
77.8%

Agree
22.2%
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About Curriculum [Tests and examinations are
conducted well in time with proper coverage of…

33.3%

66.7% Strongly Agree
66.7%

Agree
33.3%

About Curriculum [The prescribed books are
available in the Library in Sufficient numbers] N…

29.6%
59.3% Strongly Agree

59.3%

Agree
29.6%

Neither Agree nor
Disagree
11.1%

About Curriculum [The environment in the
College is conducive to teaching and research]…

37%

63% Strongly Agree
63%

Agree
37%

About Curriculum [The college provides
adequate opportunities and support to faculty…

33.3%
59.3% Strongly Agree

59.3%

Agree
33.3%

Neither Agree nor
Disagree
7.4%

About Curriculum [ICT facilities in the college are
adequate and satisfactory] NOT_FOUND

48.1%
44.4%

Strongly Agree
48.1%Agree

44.4%

Neither Agree nor
Disagree
7.4%

About Curriculum [Separate space in college
Canteen is available for Teachers] NOT_FOUND

33.3%
14.8%

18.5%

29.6%

Strongly Agree
33.3%

Disagree
29.6%

Neither Agree nor
Disagree
18.5%

Agree
14.8%

Strongly Disagree
3.7%
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About Curriculum [Toilets / washrooms are clean
and properly maintained] NOT_FOUND

40.7%14.8%

29.6%

Agree
40.7%

Strongly Agree
29.6%

Neither Agree nor
Disagree
14.8%

Disagree
11.1%

Strongly Disagree
3.7%

About Curriculum [The classrooms are clean and
well maintained] NOT_FOUND

29.6%

63% Agree
63%

Strongly Agree
29.6%

Disagree
3.7%

Strongly Disagree
3.7%

Suggestions if any

20%

20% 60%
nil

60%

Question about
toilets and
washroom is not
relevant here
20%

good no any
suggestions
20%


